

**CONCURS DE ADMITERE  
STUDIIL UNIVERSITARE DE LICENȚĂ  
anul I, anul universitar 2023-2024**

Facultatea	Domeniul de licență	Specializarea / Programul de studii	Acreditare (A) Autorizare de funcționare provizorie (AP)	Forma de învățământ	Nr. max. de stud. care pot fi școlarizați	Condiții de admitere	Criterii de departajare la medii egale
<b>Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor</b>	Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	IF	90	<p>Admiterea pentru ciclul de studii universitare de licență, învățământ cu frecvență și învățământ la distanță se organizează pe domenii de licență, prin concurs de dosare, bazat pe:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- media examenului de bacalaureat;</li> <li>- certificarea competențelor lingvistice (numai candidații ce optează pentru un program cu predare în lb. engleză). Aceasta este evaluată prin calificativul admis/respins.</li> </ul> <p><b>Media generală de admitere este reprezentată de media de la bacalaureat (100%).</b></p>	<p>La medii generale de admitere egale, pentru departajarea candidaților se vor folosi trei criterii, în ordinea:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- nota la proba scrisă de „Limba și literatura română” obținută la examenul de bacalaureat (Ea);</li> <li>- nota la proba scrisă diferențiată în funcție de filieră, profil, specializare obținută la examenul de bacalaureat (Ec);</li> <li>- nota la proba scrisă la alegere, în funcție de filieră, profil, specializare obținută la examenul de bacalaureat (Ed).</li> </ul>
	Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A	IF	150		
		Contabilitate și informatică de gestiune	A	ID	50		
		Contabilitate și informatică de gestiune (la Drobeta-Turnu Severin)	A	IF	75		
	Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A	IF	100		
		Economie și afaceri internaționale (în limba engleză)	A	IF	50		
	Finanțe	Finanțe și bănci	A	IF	120		
		Finanțe și bănci	A	ID	50		
	Management	Management	A	IF	90		
		Management	A	ID	125		
		Management (la Drobeta-Turnu Severin)	A	IF	50		
	Marketing	Marketing	A	IF	60		